Сценарий праздника «День Российского флага»

Цель: Воспитывать граждан своей страны через любовь к своей родине, формировать основы патриотизма (воспитание качеств человека, которые составляют основу его коммуникативной и социальной активности). Вызвать у детей положительные эмоции.

Ход праздника:

Дети под фонограмму песни «Россия – росиночка» (муз. А.Ермолова) входят в зал и садятся на места.

Ведущая: Ребята, сегодня мы поговорим о нашей Родине. Как называется страна, в которой мы живём?

Дети: Страна, в которой мы живём, называется Россия или Российская Федерация.

Ведущая: Правильно. Наша страна большая и очень красивая. Любой уголок её неповторим. Как и все государства в мире, Россия имеет свои государственные символы: флаг, герб и гимн. Отдавая почести этим символам, мы тем самым проявляем любовь и уважение к своей Родине, гордость за принадлежность к гражданам России.

Сегодня мы отмечаем День Российского флага. Государственный флаг – один из важнейших атрибутов государства, символ государственной и национальной независимости. Ребята, кто назовёт цвета Российского флага? **Дети:** Белый, синий и красный!

Ведущая: Правильно. Белый цвет означает мир, чистоту совести, благородство. Синий - небо, веру, духовность. Красный — огонь, отвагу, героизм. Об этом говорится и в стихотворении « Наш трёхцветный флаг».

Девочка: Белый – облако большой,

Синий - небо голубое,

Красный – солнышка восход

Новый день Россию ждёт,

Символ мира, чистоты –

Это флаг моей страны.

Ведущая: А сейчас, друзья, мы услышать должны

Главную музыку нашей страны.

Она называется « Гимн»,

Мы каждое утро встречаемся с ним.

Итак, все встают, звучит Государственный Гимн Российской Федерации.

(Звучит фонограмма Государственного гимна Российской Федерации, муз.А.Александрова)

Ведущая: - Теперь вы можете сесть на свои места.

Величаво и спокойно Гимн России прозвучал, Каждый слушал тихо стоя, Затаил дыханье зал.

С этой музыкой взрослеем, С этой музыкой растём, Эту музыку по жизни В нашем сердце пронесём.

Песня « Трёхцветный мой флажок» сл. и муз. Н.Орловой

Ведущая: Белый, синий и красный - цвета, которые почитались на Руси. Красными и синими нитями вышивали русские женщины узоры на белой ткани. Из белых, синих, красных тканей чаще всего шили на нарядную одежду. Эти цвета отвечали представлениям о красоте окружающего мира, добре и справедливости. Видимо, всё же неслучайно стали они цветами Государственного флага России. Очень важно не перепутать порядок цветов флага: вверху — белый. В середине — синий, внизу - красный. Если их переставить, то может получиться флаг другой страны. Ребята, а где можно встретить Государственный флаг России?

Дети: Его вывешивают в дни государственных праздников, флаг развевается на мачтах российских кораблей. Он изображён на самолётах, космических кораблях и т.д.

Ведущая: А сейчас я предлагаю вам посмотреть в исполнении девочек танец с шарами.

Девочки исполняют танец с воздушными шарами трёх цветов – белыми, синими и красными «Голубая вода» муз. П. Мориа

Дети:1.У каждого листочка,
У каждого ручья
Есть главное на свете —
Есть Родина своя.
2.Для ивушки плакучей
Нет реченьки милей,
Для беленькой берёзки
Опушки нет родней.
3.Есть ветка у листочка,
Овражек у ручья...
У каждого на свете есть Родина своя.
4.Страну, где мы родились,
Где радостно живём,
Края свои родные
Россией мы зовём.

Ведущая: Тебе, Россия, мы танцуем. Ведём свой вечный хоровод, Тебя от всей души мы любим И прославляем наш народ. Хоровод «Светит месяц» рус. нар. мел.

Ведущая: А теперь у нас игра – в круг идти пора, Станем кругом ходить да себя веселить. **Игра « Эх, лапти» (3-4 раза)**

Ведущая: Гармонист играет песни, Песни Родины моей. Ах, на свете нет чудесней Песни русской веселей. Выходит солистка Мы с миленьким вдвоем Дружно семечки грызем. Посмотри на мой роток-Там всего один зубок! (выставить заборчик и лавочку) Песня «Семечки»

Выходят девочка и мальчик в русских костюмах.

Девочка: Как велика моя земля Как широки просторы! Озёра, реки и поля, Леса и степь, и горы! Раскинулась моя страна От севера до юга: Когда в одном краю весна, В другом — снега и вьюга, И поезд по стране моей К границе до границы Не меньше, чем за 10 дней И то едва домчимся.

Мальчик: И в городах, и средь морей. И средь колхозных пашен-Везде вы встретите людей Родных российских наших. Живём мы в радостном краю И знать должны мы,

Страну любимую свою, Свой светлый край любимый.

Песня «Мы – ребята-волгорята» муз.Э.Костиной

Ведущая:

В сердце ты у каждого,

Родина, Россия!

Белые берёзки,

Колос налитой.

Нет тебя привольней,

Нет тебя красивей,

Нет другой на свеет

Родины такой!

Дети под песню « Родина – Россия» выходят из зала.